
Hazırlayan: Cezmi AKSOY

DALEY

Taşlar:
Beyaz: Şg1, Vh8, Kb3, a6, b2
Siyah : Şa8, Fb8, a7, b4, g2

ÜÇ HAMLEDE MAT

ÇÖZÜM:
1 � Kh3, b3 (Siyah beraberlikle korkutuyor, ancak bu çabası kendisi için pek de iyi sonuç vermeyecek; çünkü,
beyaz kurt oyuncu ve bu tuzağa düşmüyor.)
2� Kh1 !, gxKh1 (V) + ;
3�VxVh1 mat.

PLATOV

Taşlar:
Beyaz: Şh2, Kc2, Kd3, g7
Siyah : Şh4, Ve8, Fa8, f3, f4

BERABERLİK

ÇÖZÜM:
1 � Kg2 (Vezir çıkma korkutması),
1� .... fxKg2;
2� Kh3+,Şg4;
3� g8(V) + .VxVg8;
4� Kg3 + !!, fxKg3 +;
5� Şg1 ve beyaz beraberliği sağlar.
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